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Площа пожежі в лісах
Чернігівщини сягнула 5800 га
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 травня 2026, 17:51

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДСНС
Робиться усе можливе, аби не допустити подальшого поширення пожежі

Вогонь охопив території трьох лісництв та зачепив
лісові квартали ще одного. Більшість осередків
пожежі – на території, яка є недоступною для
повноцінного гасіння.
На території Корюківського надлісництва в Чернігівській області площа
лісової пожежі, що виникла 5 травня, сягнула 5800 гектарів. Про це
повідомив Північний лісовий офіс у Фейсбук в понеділок, 11 травня.

Вказано, що вогонь охопив території трьох лісництв та зачепив квартали
ще одного. Більшість осередків пожежі – на території, яка нині є
недоступною для повноцінного гасіння.

Наразі на доступних ділянках прокладено 129 км мінералізованих смуг,
ведеться стримування поширення вогню ранцевими оприскувачами,
залучається важка техніка.

"Найскладніше – працювати під постійною загрозою обстрілів. Поки
лісівники стримують фронт вогню, російські війська продовжують
атакувати територію. Ризикуючи власним життям, лісова охорона робить
усе можливе, аби не допустити подальшого поширення пожежі", – йдеться
в повідомленні.

Зазначається, що наразі частково допомагає дощова погода – опади
сприяють гасінню окремих осередків займання. На частині територій
пожежа поступово ліквідовується природним шляхом.
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Напередодні в ДСНС повідомили, що в Україні внаслідок пожеж в
екосистемах вигоріло майже 2250 гектарів землі. Найбільші площі займань
зафіксовані в північних та центральних регіонах країни.

На ключовому меткомбінаті Росії спалахнула пожежа

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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